BUG-Alutechnik Aluminium-System

BAlutechnic
ron oo Belgium

www.alutechnic.be



Ausgabe Januar 2014

ALUVOGT

Systemprofile IV 68

B 38 - B 3k -
Y Y
fo / bin /
— -
o M
ol |64 19 | 652023 2 |6l 16 | es2082
— —— ™1 Flagelprofil — [ //T =1 Flugelprofil
Y 0 Yy Y
|
ko /
-
~
= 6 19 | es2024
~— Flugelprofil
Y 9
|
b~ v
= /-V J:
AT
=6 30 652 039
— Flugelprofil
| Y (Lieferung auf Anfrage)
179
Y
I,
AT
o3 25 L0 33 L0 630 845
i s ! Sockelprofil




ALUVOGT

Systemprofile

4-04

56

A

11

AT

J

|

A

88

630 019
630 029

630 020
630 030

630 022
630 032

630 021
630 031

630 821

630 025

Rahmenprofil
mit Wasserablauféffnungen

Rahmenprofil
mit Wasserablauféffnungen

Rahmenprofil
mit Wasserablauféffnungen

Rahmenprofil
mit Wasserablauféffnungen

Rahmenprofil

Einsatzrahmenprofil

Ausgabe Januar 2014



ALUVOGT

Systemprofile

4-06

- 120 _
D FI\I:, J L A}':\] d g?a(t)zg’?:bproﬁl
37 ‘ i ‘
130

—~ -
@ FL ‘ JJ L J}‘q d g?a?zis;’?:bprofil
37 #.‘

135

- -
@ F’\g AJ L é/‘:\l d gi?zg’gbprofil
IR A O B

2014

Ausgabe Januar



ALUVOGT

Zubehorteile

4-24

652 301
652 903 Drehhalter 3,5 mm mit Schraube 3,5 x 30 mm, VE 100 Stlick
652 905 Drehhalter 3,5 mm mit Schraube 3,5 x 25 mm, VE 100 Stlick
652 912 Drehhalter 3,5 mm mit Schraube 3,5 x 30 mm

im Magazin (je 65 Stiick), VE 100 Mag.

Drehhalter 3,5 mm, VE 200 Stiick 652 349 Clipfix 3,5 mm Fliigel,

VE 100 Stiick

652 325 Drehhalter 5,0 mm, VE 200 Stiick H
652 926 Drehhalter 5,0 mm mit Schraube 3,5 x 25 mm, VE 100 Stiick )
652 927 Drehhalter 5,0 mm mit Schraube 3,5 x 30 mm, VE 100 Stiick \'@ [
—_—, —
= 630 901 Drehfix 3,5 mm
L@J mit Schraube 3,5 x 30 mm,
O) =4O VE 100 Stiick

652 324 Profix 3,5 mm, VE 200 Stilick
652 910 Profix 3,5 mm mit Schraube 3,5 x 30 mm, VE 100 Stiick
652 909 Profix 3,5 mm mit Schraube 3,5 x 25 mm, VE 100 Stiick
652 913 Profix 3,5 mm mit Schraube 3,5 x 30 mm

im Magazin (je 50 Stiick), VE 100 Mag.
630 998 Nagelschraube 3,1 x 40 mm A2

fiir Drehhalter und Profix Montage

mit Coil-Nagler HV 40-NS, VE 200 Stiick/Caoil

2L

630 309 Fullstick 14,5

630 310 Fullstick 11,0

630 311 Fullstlick 9,0

652 311 Fullstlick 652 038 / 538
VE je 50 Stiick

(130}

@ - —olil =2l _ A& A
QO (| L e 3

L ' 630 347 Fiillstiick Integral

EB@ gra

VE 100 Stiick
990 087 Einlege-Bohrschablone

36.5
(60]

652 348 Montageschlissel, Kunststoff
652 308 Montageschlissel, Aluminium
652 307 Montageschlissel, Stahl

& Oe0 g

630 880 Exzenterhalter, 3,5 mm

652 900 652 901
Sprossenverbinder,  Kreuz-Sprossenverbinder, 630 881 Exz.enterhalt?r, 5,0 mm
VE 50 Stiick VE 50 Stiick VE je 100 Stiick
B 45 o !
|
E— TT 629658
630 326 630 370 712 316 625 658
Glasauflage GD 24-28 mm, Glasauflage GD 40-48 mm, Klemmprofil Klemmstilick
VE 10 Stick VE 10 Stick Wasserablauf VE 50 Stiick
8
s“ = - ol -
" F‘ a1
B 30 o B 30 o o

630 348 Halter Festverglasung
L&nge 80 mm, VE 20 Stiick

630 329 Halter Festverglasung

L&nge 80 mm, VE 20 Stiick

630 330 Halter Festverglasung
L&nge 80 mm, VE 20 Stiick

Ausgabe Januar 2014



Ausgabe Januar 2014

ALUVOGT

Zubehorteile

K

652 300
Eckwinkel 18/11
VE 50 Stiick

652 309 nﬁﬁ

Exzenterbolzen
VE 100 Stick

Jui

K

630 328
Eckwinkel 18/7,5
VE 50 Stlick

652 341 DEH

Exzenterbolzen
VE 100 Stick

) Y

616 704
Eckwinkel 18/4,2
VE 20 Stiick

652 322
Eckwinkel 18/4,2/11
VE 100 Stiuck

616709 T

Exzenterbolzen
VE 100 Stick

N

~

N

1

AY

&

616 703
fur Integralfliigel
VE 100 Stick

YN

=ty
o Offnung filr nachtrégliche
\"\’ Klebereinspritzung
N 652915

Eckwinkel 18/11
verstellbar bis 22°

VE 10 Stiick uﬁﬁ;

652 309
Exzenterbolzen
VE 100 Stick

630 900
Eckwinkel 18/7,5
verstellbar bis 22°
VE 10 Stiick

652 341 DEH

Exzenterbolzen
VE 100 Stick

TSS9
ke o el )
@ / Offnung fiir nachtrégliche
"\’ Klebereinspritzung
616 972

Eckwinkel 18/4,2
verstellbar bis 22°
VE 10 Stiick

616 709
Exzenterbolzen

VE 100 Stiuck

630 360
fur Integral-Verbundfligel
VE 100 Stick

630 345 Aussteifungswinkel
630 301 Aussteifungswinkel
630 302 Aussteifungswinkel
VE 50 Stuck

600 110 Aussteifungswinkel
fir Fllgelprofil 652 032
VE 50 Stiick

652 329 Aussteifungswinkel

fur 630 190, 652 007, 652 023,
652 024, 652 039

VE 50 Stick

652 310 Aussteifungswinkel
fur 652 038, 652 538
VE 50 Stick

Aussteifungswinkel

630 322 21,1 mm

630323 12,5 mm

630 327 19,8 mm

630 324 36,5 mm

630 335 42,5 mm

630 346 40,5 mm Integral Il
VE 50 Stiick



ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Fensterflligel/Festverglasung

B 37 e 66 -
=, o BN
L T—T
! =
i | !
503
! LA A
1=
oA Y
A
'
1 j
L7
L('\. G
<D
R
\ 18 .
\ P =
N ! r
28 66
e - ! 1
i T—T
o~ ooz || -
BeE
i (93 iy
(L i o 1=
A [ | s 3
,;?[16 A i
(® %)
O
LM
LA
I~
y
B 17 N




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Fensterfllgel

32

652722

26

63082 @

86

1.5 16




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Fensterflligel

5.5

6

32

19\

652023

652926

:

VAN

L1

57003 |

86

LA

L
630333, | ,
1
|
_'_
i

GTBSL 25K 6
(261024)

»‘
)
XX

XXX TS

==

3,

~f
TR
AR
AN

-

14

68

Y

117

Y
A
|

Y

.

630915= 2.0 5.0=630331
652903 = 3.5 7.5=630332
652926 = 5.0 13.0=630333

16.0 =630 334




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Fensterfllgel

5.5

15, 33

|
)

37

B L
Lo 18
I! 63082@
' Y (=

630331, | , 652003 ]
J

86
2

652722
r%{] 5
(21

| —1

J U
68 _
©
I
3655) LA
o~ )
j A
/>' ol _ y, !
20° Ty

14.5

68 16.5




36

17

5.5

-
UJ
68

33

12

SEEBRE — MU %
— F =
S¢ | €L | I 2

L4elzs9 1 4elz59 2 W)

[@N]
‘586 5980£9 ﬂ A !

) S— )

-—N

= gew||91Seg-19x20S - gewspuelsieqn-Usluyey

ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Dreh-Kipptiursockel

gewuassny-usliyey




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Dreh-Kipptiursockel

38

5.5

A

8l

!

33

= v_ €/

Y

68

_WQNW@ 1d€
'seb g480£9 —ﬂv A

59

16.5

BSD 22K
(213631)

68

11.5

Y

[}

geuw||91seg-19)00s

gewispuelsiagqn-uswyey

gewuagny-uswyey

|




39

5.5

/)
68
-
|
|
|
|
——J
-
|
|
|
213671

] — ] L

R — r— - ar— T T T

33

_ L ——— o S ———

S¢ _ €L _ 4 R -
_mm_NW@ _mm_NW@ 5 3
*sab G780€9 —ﬂ A

261052

12

i

4 81
gew|91seg-|9x20s = geN-N-yed

ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Drehtirsockel

Y

gewuagny-uswyey




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Drehtirsockel

Rahmen-AuBenmaf

3

3

5.5

i

| eappr |

A
%
=)
o
@
[w)]
Q@
T =
E o
© 1 ]
@
(0]
o
©
>
8 ﬂ
[7p]
|
N
[ea] L
©
E
(7]
©
c
g
o
(0]
0
| LN
&l -
(0]
£
=
o]
o
Y

|
fiffffi\ I
Oy -
m s
g | C
LJ U )
mM
~
Endhalter 213 576
links und rechts
verwendbar
BS 45.15 l
(213574) U J

Befestigungsanker 213 580



ALUVOGT IV68 RENOVA
}

Systemdetail Bauanschluss

7 .| 66 32
N - - -
qa - L
Ly - |
' <: ([ 630080 — 1 | N“
<: E ) 652;23 i
AN 73
) ! ] 65726 m
( I " 6
: |
> C i
<: LN
’:> LN
:> <: | RXET
> < | - 18
. 0
A\
-l : . ]
630086 10
[I:‘ 630020 . | N“
[ 625658 | 652903 L !
| A 652023
5O ~ 3
‘: — Y — ~ 8
3 ! ) & esahze ™
= “ 19 6
‘ 3 Y
4]
/ 3 C BREE T “
: 4 ) i
| R—
(S “ 4 -
= ] - ]
! J\_

Der Baukérperanschluss ist entsprechend den - Richtlinien der RAL-Gltesicherung Montage —
auszufuhren. Bei angrenzenden Bauteilen aus Metallen ist die Eignung zu prifen, da Metalle wie
zum Beispiel Kupfer nicht mit Aluminium zusammen verbaut werden dirfen.



ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Blechanschluss

B 66 e 37 N
14
|
630020@ —\ | !
! ~ Y il
657003 . —— I
% 652526 ‘ AN
19
Y
(] R B
E i
LN
e
| RRRET
18
C ]
VAN |
B 66 e 37 .
14
|
, 630020 — | L
| 1 A |
657503 N —— I
630640 & LN
— - 23 -
| % 65226 -
19
Y
- RREE A
[: i
LN
o)
iovavia
I . 18
~ C ]
! L




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Rollladenfuhrung

652745
652102
T i _
B 2| 66 -~ B 37 -
1 | 1 1L
= 652741
| —
63002 —\A o~
! Y T
652003 y 652;23
| Wirg 23
! - - &
! B 652026 N
A 19
] RREE BHR
u ;-
LN
| R
I 18
= O
!




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Rollladenfuhrung

~

652745

y y
652102 l@ ~
i K_
4= 86 o m“ B 37 -
R | 10
E= 65274 B
I = |
- . 630021 —1 N
! ! _1 Y
. 1 ;52903 e ™ 652023 \
— - 19.5 23
— Y= i - &
! 3R] 652b26 ‘ m
“ 19
Y
(] A
E A
LM
N




47

ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Rollladeneinlauf

(1

i
&
"~

600104

0Z00€EP ”nww A H

652722

92699

£20259

652902

|
Y

1

|

143

201299

5.5




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Fensterbankanschluss

s‘
)
X

O i NS,

4
@A)
LR

=
y.,

12 33
A 11
1
(@]
m
1 G 2
| N |
A 652722
N
NN '
= B
L
! 1&RH——-
© Y S_;E=
@ | v R
R ol
g1
a
" 26

J\




ALUVOGT IV68 RENOVA

Systemdetail Steinbankanschluss

49

£20259

_2 GTBSL 25 K

(261024)

1
Y

-
L

s
I

-]

851009,

| U U

McleNeNelele

000000

m
(=3
o~

3

[}

143

Y

1

Y

OO0 0000

D000 OC
000000
V00000

I
o

2




ALUVOGT IV68 RENOVA
o

Eckausbildung 5

(E:: 630020

@ 630085 (85231 || %, 657003
] 1 23
Ll

Ll

68

|6SQ31 l

=

630085

68

€

68




SAlutechnic

- Belgium

www.alutechnic.be

ALUTECHNIC BELGIUM BVBA

import - groothandel
importation - grossiste

Lieverstedestraat 4
B-8020 OOSTKAMP

Tel. 050-37.05.88
Fax. 050-37.45.57
info@alutechnic.be
www.alutechnic.be

Impressum

BUG-Alutechnik GmbH

BergstraBe 17
D-88267 Vogt
www.bug.de



